

手机银行大比拼： 工行农行服务功能垫底儿

□据 《第一财经日报》

手机银行是继网上银行、电话银行之后的又一种方便用户的金融服务方式，素有“贴身电子钱包”之称。随着“手机上网”人群的不断增多，手机银行因可以在任何时间、任何地点处理多种金融业务而受到更多用户青睐。

据了解，目前工商银行、中国银行、建设银行、农业银行、招商银行、交通银行、兴业银行、浦发银行、民生银行等都推出了“手机银行”业务。那么谁的服务功能更全？谁的费用更低？我们来比较一下。

服务功能：工行、农行较弱

手机银行服务功能其实是网上银行的一种“移植”，只是各家目前“移植”进度不同。从手机转账功能来看，中国农业银行只能进行同行本地或异地转账，兴业银行只能本地同行或跨行转账，其他几家银行手机银行可实现各种转账功能。

综合看来，农业银行、工商银行手机银行服务功能较弱，仅局限在账户查询、转账汇款、缴费、消费支付及余额变动短信提醒等基本服务；而交通银行、招商银行、建设银行的手机银行还可进行一定的理财服务功能。

在手机银行理财服务方面，以建设银行最为全面，建设银行手机银行可进行基金投资、股票投资、外汇买卖、Q币充值、订购机票和购买人身保险。交通银行手机银行目前开通了外汇、基金买卖业务；招商银行手机银行可进行外汇、证券买卖业务；中国银行手机银行目前仅支持外汇交易。值得一提的是，交通银行手机银行率先推出了预约ATM“无卡取现”模式。

转账费用：部分银行可免费

一般来说，网上银行转账费用低于柜面转账，手机银行费用比网上银行更低。而一些刚刚推出手机

银行业务的银行在转账方面采取免费来吸引客户。

大多数银行手机银行转账费率是网上银行的3折至5折不等，而且在费用最低和最高限制上也有一定折扣。如建设银行网上银行跨行转账按交易金额0.5%，异地同行按照交易金额0.25%，最低2元，最高25元。而手机银行无论跨行或异地均按照交易金额的0.15%，最低1元，最高15元。

招商银行手机银行相当于“大众版”的网上银行，只支持普通转账模式，不能实现及时到账，需要1~5个工作日。交通银行目前在手机银行转账原有费率的基础上实行一定优惠，优惠时间截止2010年12月31日。

未来前景：推广仍然有难度

目前，在安全方面，为了防止账号被盗和流失，银行方面都采取了相应的措施，提高了手机银行的安全性。手机银行都开设

了账号设置和卡号管理，顾客可以自由地修改密码、改支付卡和注销。此外工行、农行和中行还开设了动态口令卡。

但手机互联网门户3G门户发布的《2010年手机银行用户调研报告》表明，用户对手机银行安全性的担忧仍是手机银行进一步发展的屏障，看重这一因素的比例高达65.4%；其次是资费是否合理，比例为49.9%。

艾瑞咨询表示，目前手机银行发展也存在一些阻碍。用户对手机银行的应用依然处于探索观察期。大多数用户更愿意把手机银行看作网上银行的一种补充，而非替代。

财富直通车
祥顺投资担保
 诚信担保 安全理财
 电话：64603111 68625888

兴业可转债基金 净值创今年新高

□据 和讯网

伴随国内可转债市场的频频扩容，投资转债品种的收益也随之“水涨船高”。以目前国内唯一一只明确投资可转债的基金产品——兴业可转债基金为例，在今年指数震荡调整的情况下，该基金却逆势走强。截至8月16日，WIND数据显示，兴业可转债基金复权后的累计净值达4.196元，创下今年以来新高。

值得一提的是，在转债市场迎来扩容前，由于可投资的转债品种匮乏，兴业可转债基金曾长期限制大额申购，此番抓住扩容良机重现开放大额申购后不久，该基金净值已创出新高，也再度体现了兴业全球基金出色的判断能力以及将持有人利益放在首位的一贯作风。

企业年金投资 股票比例或上调

□据 《投资快报》

继8月11日险资投资股票和基金的比例上限获得提高后，A股市场另一重要的机构投资者——企业年金，投资股票比例或将在近期获得提高。消息人士向本报透露，目前人力资源和社会保障部正同相关部门对企业年金管理办法进行讨论。

企业年金进入市场化的第五个年头，也是《企业年金基金管理试行办法》正式实施的第六年。消息人士透露，目前人力资源和社会保障部在同财政部等相关部门进行最后的讨论，新的管理办法很快便会出台。而备受关注的企业年金投资股票比例有望与险资一样获得上调。

据了解，《企业年金基金管理试行办法》规定企业年金投资股票等权益类产品及投资性保险产品、股票基金的比例不高于基金净资产的30%，其中投资股票的比例不高于基金净资产的20%。而新的管理办法可能会将30%的比例限制调整为40%甚至高达50%。

理财资讯 权威发布

电话：13837978848

爱心责任 生存的命脉

盛归来投资担保有限公司坚持用爱心回报社会，用行动证明企业的责任。

7月10日，盛归来投资担保有限公司为洛阳市慈善职业技术学校捐助了350张课桌和450个课椅。当时，该公司还表示，企业每年拿出30万元至50万元的资金，重点帮扶贫困生上学、孤寡老人生活以及修桥补路和贫困地区的乡村建设。7月24日，该公司获悉栾川县发生特大洪水灾害，又主动捐助现金1万元，为灾区人民重建家园献出一点微薄之力，总经理苏继勇认为：“一个企业的利润固然重要，但其社会责任感也是企业生存的命脉，盛归来时刻都会把企业与社会紧密相连。”

地址：涧西区安徽路万国银座B座1901室

理财热线：65263100
65299255

火烧“油桶”噌噌噌 “生拉硬拽”冲冲冲 A股2700点上兜了一小圈

□本报综合消息

时隔近三个月，昨日A股在中石油、中石化两大“油桶”发飙的影响下，盘中一度冲破2700点，但最后仍选择了退守。昨日截至收盘，上证综指收市报2687.98点，上涨0.81%。

综合来看，五种原因激发市场盘中大幅飙升：一是银行股半年报业绩基本符合预期，但未来信贷增长以及地方融资平台潜在的不良贷款的消化仍是市场担心的重要问题；二是地产股不利预期暂时被忽视；三是公开市场方面结束四周的净回笼；四是权重股是昨日大涨的主要推动力；五是美联储8月17日如约重启国债收购行动。

但与此同时，市场分歧再度加大，一方面是由于2680点上方是前期的密集成交区，同时银行地产权重股的不稳定也影响做多的信心；另一方面是因为源源不断的新股发行和较大的限售股解禁压力，同时还有政策放松预期落空因素的困扰。大盘仍将在2700点一带展开震荡调整，2700点附近的上攻难以一蹴而就。



绘图 唐春成

细数半年报三大怪象

□据 《中国证券报》

截至8月16日，近半数上市公司发布了半年报，净利润超过千亿元。在欣喜的同时，我们不难发现，半年报也显示出一些奇怪的现象。

怪象一

盈利的不少，分红的不多

据统计，截至2010年8月16日，沪深两市共有594家上市公司发布了上半年业绩报告，净利润总额为1032.96亿元，同比增长53.25%。其中，主板公司424家，净利润合计940.61亿元，同比上涨

54.55%；中小板公司148家，净利润83.74亿元，同比增长42.58%。虽然上市公司上半年依然赚得盆满钵满，但能慷慨分红的极为罕见。在已发布的半年报中，仅有17家公司公布了分红方案，累计派现金额为6.71亿元，仅为净利润总额的0.65%。

怪象二

部分创业板公司未能高成长

最近创业板市场表现普遍疲弱，这与创业板公司半年报业绩平淡不无关系。截至8月13日，35家创业板公司公布的半年报显示，剔除1家不可比的公司外，有5家创

业板公司上半年净利润同比下降。在35家已发布半年报的创业板公司中，上半年净利润同比增幅超过100%的有4家，共有16家公司上半年净利润同比增长超过30%，占比尚不足一半。

比较创业板、中小板、全部A股和沪深300成分股公司的经营状况，无论是营业收入增长率还是净利润增长率，创业板都处于最低水平。目前创业板的整体估值仍然高达66.74倍。

怪象三

业绩很“牛”，高管辞职多

一家公司因业绩暴增而在本

轮反弹行情中表现抢眼，成为半年报行情的一大牛股。半年报显示，该公司上半年实现净利润1304.65万元，同比增长13772.5%。然而，在业绩复苏、公司准备增发的背景下，包括副总经理、监事、董事、证券事务代表在内的5位高管却同时提出辞职。

究其原因，无外乎是大小非减持套现给闹的。翻阅该公司的股价走势可以看出，在上市公司业绩增长、利好频发、股价大涨的背后却是大小非的疯狂减持。

除了上述三大怪现象，半年报中还隐藏着一些隐忧。比如，有的公司半年报虽靓，但全年业绩隐患较大。还有一些公司盈利并非是由主营业务带来的，这也让人深感不安。